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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO, EM CONJUNTO COM O 
CONSELHO DELIBERATIVO E O CONSELHO FISCAL DO FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DE JOÃO RAMALHO. 
Aos 17 (dezessete) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às 13h00min (treze horas), 

conforme prévia convocação, nas dependências da Câmara Municipal de João Ramalho, 

localizado a Rua Benedito Soares Marcondes nº 300, fundos, reuniram-se ordinariamente, os 

Membros do Comitê de Investimentos do Fundo de Previdência Social do Município de João 

Ramalho, juntamente com os membros do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal e com 

a presença do senhor Sérgio do Pinho, Consultor da empresa contratada Crédito e Mercado 

Gestão de Valores Mobiliários. Na abertura dos trabalhos, o Sr. Rodrigo Busquete B. da Silva, 

Gestor de Investimentos, passou a palavra ao senhor Sergio e colocou a pauta os seguintes 

assuntos: 1- Retorno da Carteira de Investimentos do segundo trimestre de 2023. O senhor 

Sérgio explanou sobre a atual carteira de investimentos, e comentou sobre os resultados 

alcançados no 2º (segundo) trimestre de 2023, cuja rentabilidade acumulada do período fora 

igual a 6,83% (seis virgula oitenta e três por cento) superando a meta acumulada do mesmo 

período de 5,38% (cinco virgula trinta e oito por cento). A carteira de investimentos do Fundo 

apresenta um patrimônio acumulado em junho/2023 de R$ 25.884.251,28 (vinte e cinco 

milhões, oitocentos e oitenta e quatro mil, duzentos e cinquenta e um reais e vinte e oito 

centavos). No mês de abril os investimentos obtiveram um retorno de 0,90% (zero virgula 

noventa por cento), já em maio a rentabilidade fora equivalente a 1,54% (um virgula cinquenta 

e quatro por cento) e em junho 2,15% (dois virgula quinze por cento). Sobre o mercado 

macroeconômico continua com desaceleração econômica e inflação nas principais economias 

mundiais. O conflito entre Rússia e Ucrânia continua e há previsão de que o dólar volte a subir. 

No período a taxa Selic terminou em 13,75% (treze virgula setenta e cinco por cento) e 

atualmente encontra-se em 13,25% (treze virgula vinte e cinco por cento), e segundo o 

consultor, é provável que o COPOM continue reduzindo a taxa em 0,50% (meio por cento). 2- 

Sugestão de realocações dos investimentos. Aproveitando a reunião, o consultor fez suas 

observações da carteira atual e as recomendações de alterações. Com a redução da taxa Selic, 

a consultoria recomenda que o Fundo de Previdência efetue algumas mudanças na carteira 

de investimentos. A recomendação é para reduzirmos a exposição em Gestão Duration, 

ficando com investimentos no patamar entre 5% (cinco por cento) a 10% (dez por cento) e 

aportar em IMAB, pois com a redução da taxa Selic é muito provável que este rentabilizará 

melhor. Reduzir também os investimentos em fundos de CDI, aportando em IRFM1 que é 

fundo prefixado de curto prazo, alcançando até 10%, pois a previsão é que tenham melhor 

rentabilidade neste momento. E ainda, reduzindo as exposições em IMAB 5 e IDKA 2, que 

podem ser realocados em IRFM. Em relação aos investimentos de Renda Variável, este 

recomenda permanecer a carteira como esta. O consultor menciona que há previsão do dólar 

voltar a subir, mas ainda é um cenário muito instável, por isto, no momento não recomenda 

aportar mais neste segmento. Assim como, neste momento também não recomenda efetuar 

aportes em Títulos Públicos, somente se forem de vértice para 2024, pois estes podem 

garantir a superação da meta. Após a apresentação, o senhor Sergio deixou aberto para sanar 

as dúvidas dos presentes. Nada mais a tratar, a reunião foi encerrada pelo tempo necessário 

para que eu, Annelise Aparecida Pacifico, Secretária designada do Comitê de Investimento do 

Fundo de Previdência de João Ramalho, lavrasse a presente ata, a qual foi lida e achada de 

conforme e aprovada por todos, vai assinada pelos membros presentes na reunião acima 

referida. 
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(Continuação da Ata Reunião Ordinária do Comitê de Investimento em conjunto com o 

Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal do Fundo Municipal de Previdência Social de João 

Ramalho, realizada no dia dezessete de agosto de dois mil e vinte e três.) 
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